ÓRGÃO(S) PARTICIPANTE(S): Fundo Municipal de Educação de Axixá do Tocantins,

Fundo Municipal de Saúde de Axixá do Tocantins, Fundo Municipal de Assistência Social de Axixá do

**Tocantins** 

OBJETO: Registro de Preços para futura e eventual contratação

de empresa para fornecimento de combustível, para Prefeitura Municipal de Axixá do Tocantins- TO. R\$ 1.351.040,00 (um milhão, trezentos e cinquenta e

VALOR TOTAL REGISTRADO: R\$ 1.351.040,00 (um milhão, trezento um mil e quarenta reais)

VIGÊNCIA INICIAL:24 de Abril de 2023VIGÊNCIA FINAL:24 de Abril de 2024

DADOS DO ÓRGÃO GERENCIADOR

NOME: Secretaria Municipal CNPJ: 00.766.725/0001-95

de Administração

LOGRADOURO: Praça Três Poderes, BAIRRO: Centro

335

CIDADE: Axixá do Tocantins ESTADO: Tocantins REPRESENTANTE: Paulo Henrique CPF: 013.474.011-48

Ferreira Gomes

**DADOS DO BENEFICIÁRIO** 

RAZÃO SOCIAL: AUTO POSTO DE CPF/CNPJ: 10.677.225/0001-30

COMBUSTIVEIS

PROGRESSO LTDA

ENDEREÇO: Av Elza Leal, 2240 BAIRRO: Centro CIDADE: Axixá do Tocantins **Tocantins** ESTADO: CONTATO: postosampaio3 (63) 3444-1406 | (63) E-MAIL: 3444-1367 . @hotmail.com REPRESENTANTE: **ROSEVALDO** CPF: 394.757.351-00

SAMPAIO GOMES

Axixá do Tocantins - TO, 08 de maio de 2023

# SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO - PROCESSO ADMINISTRATIVO - EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS: 007/2023

## EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 007/2023

DADOS DO PROCESSO DE ORIGEM

Nº PROCESSO ADMINISTRATIVO: 0025/2023 Nº PROCESSO DE CONTRATAÇÃO: 008/2023 MODALIDADE: Pregão Eletrônico

ÓRGÃO GERENCIADOR: Secretaria Municipal de Administração

ÓRGÃO(S) PARTICIPANTE(S): Fundo Municipal de Assistência Social de Axixá do

Tocantins, Fundo Municipal de Saúde de Axixá do Tocantins, Fundo Municipal de Educação de Axixá do

Tocantins

OBJETO: Registro de Preços para futura e eventual contratação

de empresa para fornecimento de material de construção, elétrico e hidráulico, para Prefeitura

Municipal de Axixá do Tocantins- TO.

VALOR TOTAL REGISTRADO: R\$ 2.525.285,70 (dois milhões, quinhentos e vinte e

cinco mil, duzentos e oitenta e cinco reais e setenta

centavos)

VIGÊNCIA INICIAL:24 de Abril de 2023VIGÊNCIA FINAL:24 de Abril de 2024

DADOS DO ÓRGÃO GERENCIADOR

NOME: Secretaria Municipal CNPJ: 00.766.725/0001-95

de Administração

LOGRADOURO: Praça Três Poderes, BAIRRO: Centro

335

CIDADE: Axixá do Tocantins ESTADO: Tocantins REPRESENTANTE: Paulo Henrique CPF: 013.474.011-48

Ferreira Gomes

## DADOS DO BENEFICIÁRIO



RAZÃO SOCIAL: P G COMERCIO CPF/CNPJ: 24.668.649/0001-43

> VAREJISTA DE **MEDICAMENTOS VETERINARIOS**

**EIRELI** 

ENDEREÇO: Avenida Elza Leal, BAIRRO: Centro

2245

CIDADE: Axixá do Tocantins ESTADO: **Tocantins** 

CONTATO: (63) 6412-3124 E-MAIL: acempre@hotmail.co

REPRESENTANTE: PAULO GUSTAVO CPF: 029.139.701-84

**FARIAS DE CASTRO** 

Axixá do Tocantins - TO, 08 de maio de 2023 Paulo Henrique Ferreira Gomes Secretário de

Administração

## SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO - PROCESSO ADMINISTRATIVO - EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS: 007.1/2023

### EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 007.1/2023

#### DADOS DO PROCESSO DE ORIGEM

Nº PROCESSO ADMINISTRATIVO: 0025/2023 Nº PROCESSO DE CONTRATAÇÃO: 008/2023

MODALIDADE: Pregão Eletrônico

ÓRGÃO GERENCIADOR: Secretaria Municipal de Administração

ÓRGÃO(S) PARTICIPANTE(S): Fundo Municipal de Assistência Social de Axixá do Tocantins, Fundo Municipal de Saúde de Axixá do

Tocantins, Fundo Municipal de Educação de Axixá do

**Tocantins OBJETO:** 

Registro de Preços para futura e eventual contratação de empresa para fornecimento de material de

construção, elétrico e hidráulico, para Prefeitura Municipal de Axixá do Tocantins- TO.

VALOR TOTAL REGISTRADO: R\$ 27.048,00 (vinte e sete mil e quarenta e oito reais)

24 de Abril de 2023 VIGÊNCIA INICIAL: VIGÊNCIA FINAL: 24 de Abril de 2024

DADOS DO ÓRGÃO GERENCIADOR

NOME: Secretaria Municipal CNPJ: 00.766.725/0001-95

de Administração

LOGRADOURO: Praça Três Poderes, BAIRRO: Centro

335

Axixá do Tocantins **ESTADO:** CIDADE: Tocantins Paulo Henrique REPRESENTANTE: CPF: 013.474.011-48

Ferreira Gomes

DADOS DO BENEFICIÁRIO

RAZÃO SOCIAL: J.LAVANDOSKI CPF/CNPJ: 36.673.446/0001-24

**FERRAGENS** 

ENDEREÇO: R Fulgencio Miguel BAIRRO: Atlantico

Coffy, 414

CIDADE: Erechim **ESTADO:** Rio Grande do Sul CONTATO: (54) 9609-6638 jonaslavandoski@gma E-MAIL:

il.com

REPRESENTANTE: JONAS LAVANDOSKI CPF: CPF nº

015.313.820-37

Axixá do Tocantins - TO, 08 de maio de 2023

Paulo Henrique Ferreira Gomes

Secretário de Administração

Assinado eletronicamente por: Dr. Auri Wulange - CPF: \*\*\*.347.481-\*\* em 16/05/2023 15:11:48 - IP com nº: 192.168.0.107 Autenticação em: www.axixa.to.gov.br/diariooficial.php?id=136

